

公告速览

晨鸣纸业
斥4亿港元回购B股

停牌1个月的晨鸣纸业抛出B股回购计划。晨鸣纸业今日披露的B股回购预案显示,公司拟以不高于4港元/股的价格,最多斥资4亿港元实施B股回购。本次停牌前,晨鸣B的收盘价为2.72港元。根据预案,晨鸣纸业本次回购B股的价格为不高于4港元/股,按9月20日1港元兑0.8175元人民币的汇率折算,折合3.27元人民币/股。晨鸣纸业用于回购股份资金总额不超过4亿港元,折合3.27亿元人民币。

晨鸣纸业本次回购期自股东大会通过之日起12个月内。据计算,本次回购完成后,公司每股收益将增加0.003元,增长率为6.52%。截至9月20日,晨鸣B股收盘价为2.72港元/股,折合人民币2.22元/股,相当于同日A股收盘价的59.94%。

现代快报记者 吴正懿

金陵药业
前三季净利降19%

金陵药业昨天盘后公告称,前三季度公司净利润为1.01亿元,同比减少19.27%,每股收益为0.2013元。第三季度,金陵药业净利润为1487.72万元,同比下降34.21%。

前三季度,金陵药业营业收入为16.72亿元,同比增长0.39%。金陵药业称,业绩下降的原因是营业支出增长,营业外收入下降,投资收益下降。 据全景网

乐凯胶片
前三季业绩扭亏

乐凯胶片昨日晚间发布第三季度报告。2012年1-9月公司实现营业总收入7.59亿元;归属于上市公司股东的净利润2374.04万元,同比扭亏;基本每股收益0.0694元。

其中,7-9月归属于上市公司股东的净利润为1485.64万元,同比扭亏。 据证券时报网

达华智能
拟投6千万涉足小贷

达华智能10月22日晚公告,公司拟作为主发起人之一与其他6位发起人共同出资设立中山市达小额贷款有限责任公司。小额贷款公司注册资本拟定为人民币2亿元,其中公司以自有资金出资5000万元,占注册资本总额的25%,为第一大股东。

同日,公司公告称,公司拟参股中山市公用小额贷款有限责任公司。小额贷款公司注册资本为人民币2亿元,其中公司以自有资金出资1000万元,占注册资本总额的5%。 据中证网

酒鬼酒
前三季净利增433%

酒鬼酒昨天晚发布2012年第三季度报告。公司2012年1-9月共实现营业总收入14.78亿元,同比增长124.81%;归属于上市公司股东的净利润为4.59亿元,同比增长433.29%;基本每股收益1.41元。

公告显示,公司2012年7-9月营收、净利润同比大增。其中7-9月营业总收入5.49亿元,同比增长111.76%;归属于上市公司股东的净利润为1.97亿元,同比增长685.28%。

酒鬼酒10月22日报收60.37元,上涨0.20%。公司股价今年累计涨幅已达156.78%。 据中证网

投行女吐槽IPO艰辛:
找张账单要好几天

辛苦准备两年,却因错过最佳窗口期而夭折

三年前,有着投行背景的李女士,已辞去北京某上市公司的工作。抛家舍业来到杭州,李女士是为追寻一个梦:两到三年,如果这家拟创业板公司能够成功运作上市,那么李女士将彻底实现财务自由。

□据《北京晨报》

诱人的股份在招手

“只有上市,股份才能兑现。”

2009年初,创业板刚刚启动,圈内已有一批人成为拟上市公司眼中的香饽饽。他们有过投行背景,经历过上市程序,有上市公司工作经验。为了吸引这些人才,相关公司提出的待遇也丰厚至极。除了诱人的年薪福利,还包括股份。

“拟上市公司中至少会有一位副总牵头,我仅仅属于执行者。准备各种繁琐的报表、材料、文件……千头万绪,一般人根本不知道从何下手。”李女士称,她之所以最终选择了杭州这家公司,看中的是参与其中的风险投资公司拥有强大的社会背景,“这意味着,未来该公司上市的可能性更大一些,只有上市,自己的股份才可能兑现。”

最怕会里的反馈意见

“上市并不是像外界想象的准备好材料,然后圈钱那么简单。从准备上市到最终成功IPO,运作好的企业能够在两至三年完成。但还有大批公司,因为各种原因胎死腹中。”而李女士认为胜算颇大的这家杭州企业,就属于辛辛苦苦准备了两年之后,因为错过了最佳窗口期,而与创业板擦肩而过。



资料图片

“真的再也不想做IPO了,一些看不见的工作可以让你累得吐血。”两年里,李女士最怕见到的就是会里(证监会)提出的反馈意见。“反馈意见要求一定期限内必须答复。比如证监会对财务报表中的某一科目提出质疑,你就得找出N年前,银行账户中的某一页转账单。翻账单我都要翻上好几天!”

但这些还属于可以翻出来的东西。李女士所在公司有一点国资背景,当时股权转让时并不完全规范。一旦准备上市,问题全暴露出来了。

“十几年前上级主管部门出具了一纸意见,当时谁也没在意,随便丢在哪儿也不影响经营。但准备上市了,对不起,无论保密不保密,无论这张纸现在在哪儿,你掘地三尺也要把它搞到。”李女士称,当初券商投行给她的针对一个问题的文件,超过一百页,能把拟上市公司吓死。

投行青睐“耐克型”业绩

尽管如此,仍有大批的拟上市企业趋之若鹜。一个很简单的原因就是资金驱动。创业板企业民营企业居多,制约这些企业发展的最大瓶颈就是资金,特别是一些科技企业,根本没有什么固定资产,资金做抵押,更何谈向银行借款。

而政策也确实向高成长性企业倾斜。李女士称,投行要求的拟上市企业的业绩曲线是“耐克型”,即每年业绩是不断向上的。而不是“李宁型”的从高峰跌落低谷后的走势。“我所在的公司2009年的业绩太好了!那么小的公司净利润过亿,压都压不住,这使得公司业绩曲线在2009年达到了峰值,之后便成下降趋势。这样的业绩曲线投行不满意,即便勉强上报到会里,最终通过的可能性也很小,因此,公司权衡利弊后,最终放弃了上市计划。”

混合型基金股票仓位下限降至零
持股比例将放松至0-95%

混合型基金的投资比例通常约定为股票投资比例为30%-80%,债券投资占20%-70%,不过这一局面正在发生变化,最近获批的天弘安康养老混合股票投资比例设定为0-30%。基金业内人士指出,监管层已经允许将混合型基金投资比例放宽,未来混合型基金将可以更为灵活地设置投资范围。

业内人士透露,此前监管层曾开会讨论了关于放开混合型基金股票债券比例限制问题,股票投资比例放松至0-95%。

根据《证券投资基金运作管理办法》第四章第二十九条:(一)60%以上的基金资产投资于股票的,为股票基金;(二)80%以上的基金资产投资于债券的,为债券基金;投资于股票、债券和货币市场工具,并且股票投资和债券投资的比例不符合第(一)项、第(二)项规定的,为混合基金。

某基金公司产品部人士介绍,监管层并未对混合型基金的投资比例发文规定具体数值,只要不符合股票型基金和债券型基金的条件,就是混合型基金。以前

混合型基金基本设计为,股票投资比例30%-80%,债券比例为20%-70%,这是当时监管层“窗口指导”下大家都这样设计产品。

业内人士表示,一般混合型基金也不会将股票投资提至95%,只是大家可以进一步调查投资者的需求偏好,来设置更丰富的产品方案。对于投资者来说,未来选择新的混合型基金时,应注意在其招募说明书中的投资范围里,仔细查找资产配置,是否符合自身的风险承受能力。 据《中国证券报》

第二批保险新政四连发
保险公司投资上限提升至50%

昨晚,保监会网站挂出第二批四项新政,分别是:《关于保险资产管理公司有关事项的通知》、《保险资金投资有关金融产品的通知》、《基础设施债权投资计划管理暂行规定》、《保险资金境外投资管理暂行办法实施细则》。

具体来看,《保险资金投资有关金融产品的通知》拓宽了保险资产管理公司业务范围,促进保险行业创新。根据规定,保险公司投资理财产品、信贷资产支持证券、集合资金信托计划、专项资产管理

计划和项目资产支持计划的账面余额,不得高于保险公司上季末总资产的30%,投资基础设施和不动产合计不超过20%,总计50%的比例与原先征求意见稿相比,大大提高。

而《关于保险资产管理公司有关事项的通知》则明确了保险资产管理公司可以受托管理保险等资金的金融机构,在风险控制前提下,可以开展业务创新、产品创新和组织创新。如此一来,保险资产管理公司的业务范围将拓

宽,不再局限保险业资产。

另外,《关于基础设施债权投资计划管理暂行规定》的核心内容是放宽债权发行额度,降低发行门槛。最后,《保险资金境外投资管理暂行办法实施细则》明确扩大了险资境外投资的品种和范畴,即从以前只能投资中国香港股市的股票和债券,扩大到发达国家和部分新兴市场国家的股票、股权、不动产等虚拟经济和实体经济。

现代快报记者 卢晓平

建行信用卡日透支
上限调高至5000元

自11月1日起,建设银行将调高龙卡信用卡人民币账户每日取现限额至5000元人民币,此前限额为2000元。记者调查了解到,目前多数银行信用卡在ATM机上的单日透支取现限额为2000元,少数银行为5000元。业内人士认为,此举有望引发其他银行效仿。

据记者了解,目前工商银行、中国银行、交通银行持卡人在境内ATM机透支取现每卡每日累计金额不得超过2000元。除了建行之外,农行信用卡境内ATM机透支取现每卡每日最多取5次,每日累计不得超过5000元,单笔不得超过2000元;光大银行信用卡ATM取现境内每日不超过5000元,每笔不超过3000元;平安银行ATM或柜台每卡每日最高取现限额5000元,每卡每笔最高取现限额3000元。 现代快报记者 王海燕

险企调查显示:
没有百万难舒适养老

根据海康人寿母公司荷兰全球人寿保险集团在全球范围进行了“ARRI退休准备指数调查”,旨在了解20~40岁人群对待未来退休生活的态度及所采取的财务行动。调查显示,约78%的中国受访者认为,“没有百万难舒适养老”。人们显然已经认识到了高昂的生活开支和长寿风险可能为老年生活带来的经济难题。以60岁退休计算,假设每月家庭开支维持在3000元水平,生活20~25年至少需要72~90万元。如果提前退休或活得更长,再加上通货膨胀的因素,养老费用将轻松超过100万元。 现代快报记者 张波

港币兑人民币首次破“8”
赴港购物等同打8折

国庆长假后,港币兑人民币更是一度跌破0.8:1。越来越多的市民选择赴港购物,按照现在的汇率,赴港购物基本等于打八折。

记者昨日从中国银行网站看到,最近几日港币“现钞卖出价”最低至80.77元,即消费者用80.77元人民币可买到100港币,这几乎是6月底至今的最低价位。昨日,中国银行给出的现钞买入价是79.89元,即100港元换不到80元人民币。

但有专家指出,赴港“血拼”并非零成本。最主要的交通及住宿成本就不可忽略。如从南京到香港“血拼”,即使先飞到深圳再换地铁到香港,往返费用再加一晚住宿至少需要2000元。按照目前汇率,消费者需要消费总价10000元左右的人民币,通过汇率省下的钱才能与“血拼”成本持平。只有消费总额超过10000元,才有可能利用汇率“省钱”。

现代快报记者 王海燕

龙虎榜

机构热炒题材股

机构资金近日对题材概念股的短炒意愿明显加强。两市公开交易信息显示,昨日各有一只苹果概念股及页岩气概念股获多家机构买入。深交所公开交易信息显示,创业板个股维通信昨日获4家机构席位合计买入3260.7万元。昨日该股单日涨幅达9.03%,收18.35元,该股已连续4个交易日上涨。

同时,昨日盘面中的热点页岩气板块中也出现了机构激烈博弈个股的现象。深交所公开交易信息显示,辽通化工获3家机构席位合计买入6132万元。同时有4家机构席位合计卖出该股6491万元。但值得注意的是,不同于海越股份、永泰能源等页岩气概念股,辽通化工至今尚未发布公告称参与页岩气探矿权第二次招标。 现代快报记者 浦泓毅